
Ας γνωρίσουμε το έργο!

Το έργο YouthPioneer είναι μια συγχρηματοδοτούμενη πρωτοβουλία από το Ευρωπαϊκό
Κοινωνικό Ταμείο (Social Innovation Initiative) με διάρκεια δύο ετών (Δεκέμβριος 2024
- Δεκέμβριος 2026).
Η υλοποίησή του πραγματοποιείται σε 6 ευρωπαϊκές χώρες: Ιταλία, Ισπανία, Ρουμανία,
Βουλγαρία, Ελλάδα και Κύπρος.
 Ο κύριος στόχος του είναι να αυξήσει την απασχολησιμότητα των νέων NEETs,
αντιμετωπίζοντας τα κενά δεξιοτήτων με καινοτόμο και συνεργατικό τρόπο. Μέσω
καθοδήγησης, μάθησης μέσω εργασίας και συμμετοχής των ενδιαφερόμενων φορέων,
ενδυναμώνουμε τους νέους να αναλάβουν ενεργό ρόλο στην εξελισσόμενη οικονομία του
σήμερα.

Δημιουργία διαδρομών για την ένταξη
στην αγορά εργασίας μέσω του
σχεδιασμού έργων, της καθοδήγησης
και της επαγγελματικής εμπειρίας.

Εξερευνήστε το Newsletter μας για να ανακαλύψετε
τον χαρακτήρα του έργου, σε ποιο στάδιο
βρισκόμαστε τώρα, τι έχουμε πετύχει μέχρι στιγμής
και τι ακολουθεί στη συνέχεια! 
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ΠΩΣ; 
Μέσω της συμμετοχής 90 νέων NEETs σε εξατομικευμένα μονοπάτια μάθησης μέσω
εργασίας, προσαρμοσμένα στις επαγγελματικές τους φιλοδοξίες (15 NEETs σε κάθε
χώρα).
Παρέχοντας εκπαίδευση και υποστήριξη στους νέους NEETs μέσω προγράμματος
καθοδήγησης και εργαστηρίων.
Επιλέγοντας επιχειρήσεις και χώρους εργασίας που δεσμεύονται να εκπαιδεύσουν
νέους NEETs.

Αναπτύσσουμε Κοινωνική Καινοτομία μέσω του Μοντέλου YouthPioneer (YPM)

Μια προσέγγιση πολλών φορέων: Εμπλέκοντας διάφορους ενδιαφερόμενους
φορείς, όπως νέους NEETs, οργανώσεις νέων, τοπικές επιχειρήσεις και δημόσιες
αρχές. Αυτή η συνεργασία συνδυάζει πόρους, παρέχει συγκεκριμένες ευκαιρίες
και προσφέρει σημαντική υποστήριξη και δικτύωση για τους νέους NEETs.

Μια πολυδιάστατη προσέγγιση: Επικεντρωνόμαστε και επεκτείνουμε τα
αποτελέσματα τριών επιτυχημένων έργων (REBUILD, YOPEVA, StartUp2) και
συνδυάζουμε μια προσέγγιση ατομικής καθοδήγησης για την εκτίμηση αναγκών
και καθοδήγηση, συνεργατικά εκπαιδευτικά προγράμματα, μάθηση μέσω
εργασίας, σχεδιασμό έργων και επιχειρηματικές παρουσιάσεις για να καλύψουμε
ολοκληρωμένα τις ανάγκες ανάπτυξης δεξιοτήτων των νέων NEETs.

Το YouthPioneer στοχεύει να αποτελέσει σημείο αναφοράς για όλες τις μελλοντικές
προσπάθειες ενίσχυσης της απασχολησιμότητας των νέων NEETs στην Ευρώπη. Η
πολυεπίπεδη, πολυδιάστατη προσέγγισή μας παρέχει υποστήριξη τόσο σε μακρο-
όσο και σε μικρο-επίπεδο, προσφέροντας στους νέους NEETs την υποστήριξη που
χρειάζονται για να πετύχουν στην αγορά εργασίας και να ενταχθούν πλήρως στην
κοινωνία.



Τα κανάλια μας πήρανε φωτιά!

Είμαστε διαρκώς κίνηση! Τα κανάλια επικοινωνίας μας ενημερώνονται με πληροφορίες για
όλους όσους ενδιαφέρονται. Επισκεφτείτε την ανανεωμένη μας ιστοσελίδα και
ακολουθήστε μας στα social media για να μείνετε μέσα στο κλίμα.

Πού βρισκόμαστε τώρα

Πρόσβαση στο website και τα social media του έργου μπορείτε να βρείτε στην τελευτταία
σελίδα του newsletter. Μην χάσετε την ευκαιρία να μας ακολουθήσετε, ξεκινώντας από
σήμερα!

Το πρώτο μας επιδραστικό αποτέλεσμα είναι
εδώ!

Σηκώσαμε τα μανίκια από νωρίς, και το YouthPioneer Learning Model είναι τώρα έτοιμο
και διαθέσιμο δωρεάν στην ιστοσελίδα μας σε έξι γλώσσες: Αγγλικά, Ιταλικά, Ισπανικά,
Ελληνικά, Ρουμανικά και Βουλγαρικά.

Το YouthPioneer Learning Model είναι η ραχοκοκαλιά του έργου, συνδυάζοντας μια
μεθοδολογία που φέρνει κοντά: τη Δημόσια-Ιδιωτική Συνεργασία για τη Μάθηση μέσω
Εργασίας, το Πρόγραμμα Καθοδήγησης και τη Μεθοδολογία Σχεδιασμού Έργων &
Επιχειρηματικότητας.

Απλώς κάντε κλικ εδώ για να μεταβείτε απευθείας στην αγγλική έκδοση!

Click here 



Νοέμβριος-Δεκέμβριος: Μήνες αφιερωμένοι τις Δεξιότητες 

Από νωρίς το Νοέμβριο έως μέσα Δεκεμβρίου 2025, η YouthPioneer Skills Online Campaign
θα τρέχει στα κανάλια κοινωνικής δικτύωσης του έργου. Περιλαμβάνει 16 ψηφιακά
φυλλάδια, το καθένα εστιάζοντας σε μια βασική ήπια δεξιότητα που αναδεικνύει το έργο.
Η online καμπάνια συνδέεται με το Skills Assessment Tool, το οποίο στοχεύει να αξιολογήσει
το τρέχον σύνολο δεξιοτήτων, αναγνωρίζοντας τα δυνατά σημεία και τις περιοχές προς
βελτίωση. Το Skills Assessment Tool θα είναι μια διαδραστική διαδικτυακή εφαρμογή, η
οποία σύντομα θα είναι διαθέσιμη με δωρεάν πρόσβαση στην ιστοσελίδα του έργου και
στα κοινωνικά δίκτυα του έργου.

Προς το παρόν, ακολουθήστε την πρόοδο της YouthPioneer Online Skills Campaign και
εμπνευστείτε από το περιεκτικό περιεχόμενο της!

The search for those who will benefit most continues! 

Currently, communications and information-sharing are ongoing at the local level across all
consortium countries, ensuring that YouthPioneer reaches the young NEETs who need it most. 
The project’s main goal is to balance disparities in access to the labor market for young people 
(16 to 29 years old) who are out of education and employment and at risk of social exclusion. 

Visit the website by clicking here, get in touch with the project partners in your country, and help
make a difference! 

Website



Παλέρμο: Εκεί όπου ξεκίνησαν όλα με τη Διεθνή Εκπαίδευση! 

Η εκκίνηση του YouthPioneer πραγματοποιήθηκε επίσημα στο Παλέρμο στις 18-19 Μαρτίου
2025, με μια διεθνή εκπαίδευση που φιλοξενήθηκε από το CESIE. 
Εταίροι από όλη την Ευρώπη συναντήθηκαν για δύο ημέρες δυναμικής ανταλλαγής,
μοιράζοντας καλύτερες πρακτικές και βασιζόμενοι στις επιτυχίες των έργων REBUILD,
YOPEVA και StartUp2.

Αυτή η εμπνευσμένη εκκίνηση καθόρισε το ύφος του YouthPioneer: ενδυνάμωση των νέων,
σύνδεση με τις κοινότητες και ανάπτυξη ευκαιριών.

 OΤο πρώτο μας βίντεο μεταφέρει παντού το μήνυμά μας! 

Το πρώτο προωθητικό βίντεο  κυκλοφόρησε τον Μάιο του 2025. Παρουσιάζει τις βασικές
πληροφορίες για το έργο και έχει ήδη προβληθεί σε διάφορα πλαίσια και εκδηλώσεις για
να ενημερώσει και να προσελκύσει τις κύριες ομάδες στόχου του έργου.
 Το βίντεο είναι στα Αγγλικά και περιλαμβάνει υπότιτλους σε όλες τις γλώσσες των
εταίρων, για να εξασφαλιστεί η μεγαλύτερη δυνατή προσβασιμότητα.

 

Τα στρογγυλά τραπέζια μας άναψαν τη σπίθα των τοπικών δικτύων! 
Εστιάζοντας κυρίως στον Ιούνιο του 2025, οργανώθηκαν στρογγυλά τραπέζια σε όλες τις
χώρες του έργου με τη συμμετοχή τοπικών αρχών, επιχειρήσεων, οργανώσεων νέων και
εκπροσώπων της κοινωνίας των πολιτών. Στόχος ήταν η δημιουργία ισχυρών τοπικών
δικτύων μέσω του διαλόγου και της ανταλλαγής γνώσεων, για να αντιμετωπιστούν
αποτελεσματικά οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι νέοι NEETs στην είσοδό τους στην
αγορά εργασίας. Το αντικειμενικό αποτέλεσμα αυτών των επιτυχημένων στρογγυλών
τραπεζιών ήταν η ανάπτυξη τοπικών Σχεδίων Δράσης, τα οποία ορίζουν το ρόλο και το
επίπεδο συμμετοχής κάθε ενδιαφερόμενου φορέα σε διάφορα στάδια του έργου.

Μια ματιά στις στιγμές μας μέχρι τώρα!

Click here to watch and share it



Δικτυώνοντας τους νέους NEETs με επιχειρήσεις και την τοπική κοινότητα
 
Πάνω από 200 άτομα συμμετείχαν στις εκδηλώσεις δικτύωσης του έργου σε όλες τις έξι
χώρες του YouthPioneer. Νέοι NEETs, εκπρόσωποι επιχειρήσεων, οργανώσεις νέων, μη
κερδοσκοπικές οργανώσεις και τοπικές αρχές είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν, να
συζητήσουν τις προσδοκίες τους, τα όνειρά τους και τις πραγματικότητες του κόσμου της
εργασίας και της επιχειρηματικότητας, καθώς και να ξεκινήσουν συνεργασίες που θα
καταλήξουν σε δραστηριότητες μάθησης μέσω εργασίας.

Τα καλύτερα δεν έχουν έρθει ακόμα!

Κρατήστε το βλέμμα σας στα κανάλια μας για τα επιδραστικά αποτελέσματά μας!

Ατομικές συνεδρίες για την αποκάλυψη των πραγματικών ταλέντων
Μεταξύ Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου 2025, θα ολοκληρωθούν όλες οι κατ' ιδίαν
συναντήσεις μεταξύ νέων NEETs και των εργαζομένων νέων του έργου. Σε αυτές τις
συνεδρίες θα δημιουργηθούν Ατομικά Σχέδια που θα αντικατοπτρίζουν τις φιλοδοξίες των
συμμετεχόντων και θα περιγράφουν τα βήματα που απαιτούνται για να μετατραπούν οι
προσδοκίες τους σε πραγματικότητα.

Το εργαλείο αξιολόγησης δεξιοτήτων είναι έτοιμο και έτοιμο να κάνει το ντεμπούτο
του!
Εστιάζοντας σε οκτώ βασικές κατηγορίες ήπιωνδεξιοτήτων, αυτό το διαδικτυακό εργαλείο
επιτρέπει στους νέους NEETs να αξιολογήσουν το τρέχον επίπεδο δεξιοτήτων τους, να
εντοπίσουν περιοχές προς βελτίωση και να έχουν πρόσβαση σε εκπαιδευτικούς πόρους—
έτσι ώστε η ανάπτυξή τους να ξεκινήσει από τη στιγμή της αξιολόγησης. 



Οι εταίροι μας
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youthpioneer.eu

Ας συνδεθούμε!

ESF-SI-2023-SKILLS-01-0018

Ακολουθήστε μας στα social media και δείτε όλες τις
δυνατότητες επικοινωνίας στο website μας έτσι ώστε να μη
χάσετε καμία εξέλιξη του YouthPioneer!

Cyprus

GrantXpert Consulting
LTD

Italy

CESIE ETS

Greece

iED

Romania

EaSI

Spain

International Consulting 
& Mobility Agency SL

Bulgaria

Municipality of 
Botevgrad

Το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Σχεδιασμού Έργου Θα κάνει τη διαφορά!
Το πρόγραμμα εκπαίδευσης έχει αναπτυχθεί σε έξι γλώσσες και θα δημοσιευτεί σύντομα.
Θα υλοποιηθεί σε όλες τις χώρες του consortium, με τη συμμετοχή εξειδικευμένων
εκπαιδευτών και νέων NEETs.

Μάθηση μέσω Εργασίας: Μετατρέποντας τη Θεωρία σε Δράση!
Με τη στήριξη των επιχειρήσεων που συμμετέχουν στο έργο ως χώροι μάθησης μέσω
εργασίας, και με την καθοδήγηση εκπροσώπων της τοπικής κοινότητας, οι νέοι NEETs θα
εφαρμόσουν τις νέες τους γνώσεις στην πράξη. Θα συμμετέχουν σε καθημερινές
επαγγελματικές δραστηριότητες, θα παρατηρούν, αναλύουν καταστάσεις και θα
σχεδιάζουν καινοτόμες λύσεις για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι κάθε χώροι
εργασίας—μετατρέποντας τον εαυτό τους σε αληθινούς YouthPioneers.
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